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AGREEMENT BETWEEN THE GOVERNMENT OF CANADA AND THE GOVERNMENT
OF THE REPUBLIC OF KOREA FOR CO-OPERATION IN THE DEVELOP-
MENT AND APPLICATION OF ATOMIC ENERGY FOR PEACEFUL
PURPOSES

The Government of Canada and the Government of the Republic of
Korea,

Conscious of the many benefits, including the increase of energy suppliess
the raising of agricultural and industrial production, and the wider availabili-
ty of knowledge and means to combat disease, which the application ©
atomic energy to peaceful purposes is providing;

Desiring to accelerate and enlarge the contribution which the develop
ment of atomic energy can make to the welfare and prosperity of thei

peoples;

Recognizing the advantages to them both of effective co-operation in thé
development and application of atomic energy for peaceful purposes;

Recognizing that the Republic of Korea and Canada are both non-nuclea
weapon States Parties to the Treaty on the Non-Proliferation of Nucle&
Weapons®, and, as such have undertaken not to receive the transfer of of
control over nuclear weapons or other nuclear explosive devices directly, or
indirectly, not to manufacture or otherwise acquire nuclear weapons or othé’
nuclear explosive devices, and not to seek or receive any assistance in the
manufacture of nuclear weapons or other nuclear explosive devices, and 0
accept International Atomic Energy Agency Safeguards on all source an
special fissionable material in all peaceful nuclear activities within their
territories, under their jurisdiction or carried out under their control any’
where, for the exclusive purpose of verifying that such material is not diver
ted to nuclear weapons or other nuclear explosive devices;

Intending, therefore, to co-operate with one another to these ends;

Have agreed as follows:

ARTICLE 1

1. The co-operation contemplated by this Agreement relates solely to the
development and application of atomic energy for peaceful purposes and m#
include:

(a) the supply of information including that relating to:
(i) research and development;
(ii) health and safety;

™ Treaty Series 1970 No. 7.
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CCORD Ggs COOPERATION ENTRE LE GOUVERNEMENT DU CANADA ET LE
UVERNEMENT

i DE LA REPUBLIQUE DE COREE CONCERNANT LE DEVE-

EMENT ET L'UTILISATION DE L'ENERGIE NUCLEAIRE A DES FINS

PACIFIQUES

L
Coréee, Gouvernement du Canada et le Gouvernement de la République de

gie 51?32;1;2’6; (ciles fr}ombre}:?c avantages que comporte I'utilisation de I’éner-
nergetiques, I es fins pacifiques, notamme_nt l’augmentation des ressources
B é.if facqrmssement dg la production agricole et industrielle et une
Sdic: usion des connaissances et des moyens propres a combattre la

D' . Piars
r énerz?rant af:c_elerer et augmenter la contribution que le développement de
uples? nucléaire peut apporter au bien-étre et a la prospérité de leurs

R .
Visan 1?;051’na1ssant les ?vantages que leur apporterait une coopération active
évelopper et a utiliser 'énergie nucléaire a des fins pacifiques;

Reconnaissant que la République de Corée et le Canada sont des Etats
n-prolifération des

no, .

r;e‘:m:licﬁ;a?mei)nucléai,x"es parties au Traité sur la no

vl a.u:esd » et qu'a ce titre, ils se sont engagés a n’accepter, ni
sitifg explosi;u indirectement, le transfert d’armes nucléaires ou autres dispo-
SXplosifs & s n;lcle.alres ou du COI”lt;'l‘Ole de telles armes ou de tels dispositifs
u Cléaire’s ne abnqu'er ni acquérir Qe quelqyg autre maniére des armes
Scevoir 1 ou a_utres dispositifs explosifs nuc':lea.lres, et a ne rechercher ni
d’autre dpe al.dge quelconque pour la fabrication d’armes nucléaires ou
r il R 1SI-"OSItl‘fS explosifs nucléaires, et a accepter les garanties de
t°utes C::l ln_t\ernatlonale de I’énergie atomique comme devant s’appliquer a
activités 1;altlelrées. brutes. ou tous produits fissiles spémgux dans toutes les
Pires s ucléaires pac_1f19u.es‘exercées sur leurs territoires, ou sur les terri-
ot vant de leur juridiction, ou exercées sous leur contrdle en quelque
Das et ; Szlt, a seule fin de s’assurer que lesdits produits et matieres ne sont
g éaires?n s vers des armes nucléaires ou d’autres dispositifs explosifs

»

Se A f
proposant, en conséquence, de coopérer a ces fins;

Sont convenus de ce qui suit:

ARTICLE PREMIER

présent Accord s’applique stricte-

1
La coopération prévue dans le cadre du
de l’énergie nucléaire a des fins

men
Daciz‘ au développement et & l'utilisation
1qQues et peut comprendre:

a) la communication de renseignements,
(i) & la recherche et au développement,
(ii) a la santé et a la sécurite,
“ Recueil des Traités 1970 N° 7.

notamment en ce qui a trait:
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(iii) equipment and facilities (including the supply of designs, draw-
ings and specifications); and

(iv) uses of equipment, facilities, material and nuclear material;
(b) the supply of material, nuclear material, equipment and facilities;
(c) licensing arrangements and the transfer of patent rights;
(d) access to and use of equipment and facilities;
(e) the rendering of technical assistance and services;
() visits by nuclear scientists from either Party to the other; and
(g) technical training.

2. The development, manufacture, acquisition or detonation of nuclear wea-
pons or other nuclear explosive devices shall not be regarded as a usé
development or application of atomic energy for peaceful purposes.

3. Material, nuclear material, equipment, facilities and information trans
ferred between Canada and the Republic of Korea after the entry into forcé
of this Agreement shall be deemed to be supplied pursuant to this Agreement:

ARTICLE II

1. The two Parties shall, to such extent as is practicable, assist each other 0?
matters within the scope of this Agreement. They shall encourage and facil
tate co-operation between their governmental enterprises and persons undé
this jurisdiction, on matters within the scope of this Agreement.

2. Subject to the terms of this Agreement, governmental enterprises and
persons under the jurisdiction of either Party may, with the prior writté?
approval of their Government:

(i) supply to or receive from governmental enterprises or authorized
persons under the jurisdiction of the other Party, informatio®
within the scope of this Agreement, on commercial or other ter™®
as may be agreed by the enterprises or persons concerned, and

(ii) supply to or receive from governmental enterprises or authoriz®
persons under the jurisdiction of the other Party, materi?’
nuclear material, equipment and facilities, within the scope of thi®
Agreement, on commercial or other terms as may be agreed
the enterprises or persons concerned.

3. Subject to the terms of this Agreement, and with the prior written appro‘ﬂa;l
of both Parties, governmental enterprises and persons under the jurisdicﬁoﬂ
of either Party may provide governmental enterprises or persons under
jurisdiction of the other Party with technical training in the application ¢
atomic energy for peaceful purposes, on commercial or other terms as may P
agreed by the enterprises or persons concerned.
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(iii) & I'équipement et aux installations (y compris la communication
d’études, de dessins et de devis descriptifs), et

(iv) & Iutilisation de I’équipement, des installations, des produits et
des matiéres nucléaires;

b) la fourniture de produits, de matiéres nucléaires, d’équipement et
d’installations;

¢) Poctroi de licences et le transfert de droits de brevet;
d) Paccés a I'équipement et aux installations et la faculté de les utiliser;
€) la fourniture de services et d’assistance techniques;

1) les visites de spécialistes des sciences nucléaires d’une Partie contrac-
tante a I'autre, et

8) la formation technique.

2 La mise au point, la fabrication, I'acquisition ou la mise a feu d’armes

ggcléaires ou d’autres engins explosifs nucléaires ne serc’mt pas congidéré§
Mmme I'utilisation, le développement ou I'application de I’énergie nucléaire a
©s fins pacifiques.

3' Le§ produits, les matiéres nucléaires, ’équipement, les install’ation.s et les

ens,elgnements faisant I'objet d’échanges entre le Canada et la République ’de

foore‘{ apreés 'entrée en vigueur du présent Accord seront présumés avoir été
Urnis en vertu du présent Accord.

ARTICLE II

L }aes deux Parties contractantes doivent, dans toute la mesure possible, se
Préter assistance dans les domaines visés par le présent Accord. Elles doivent

Courager et faciliter la coopération dans lesdits domaines entre leurs entre-
Prises d’Etat et les personnes relevant de leur autorité.

2. Sous réserve des dispositions du présent Accord, les entreprises’ d’E‘ta?; et
®S Personnes relevant de I'une ou I'autre des Parties peuvent, avec I'autorisa-

ti 1
On préalable écrite de leur Gouvernement:
t ou aux personnes autorisées

(i) communiquer aux entreprises d’Eta :
relevant de I’autre Partie ou recevoir desdites entreprises ou per-
sonnes des renseignements visés par le présent Accord,’ a des
conditions commerciales ou a d’autres conditions acceptées par

les entreprises ou les personnes concernées, et

(ii) fournir & des entreprises d’Etat ou & des pe .
relevant de I'autre Partie ou recevoir desdites entrepnges ou per-
sonnes des produits, des matiéres nucléaires, de‘ 1’équ1pem¢?r3t et
des installations, visés par le présent Accord, a des conditions
commerciales ou a d’autres conditions acceptées par les entrepri-

ses ou les personnes concernées.

g' Sous réserve des dispositions du présent Accord, et de I’autorisation prétalg-
v © écrite des deux Parties, les entreprises d’Etat et les persom,aéets relevan . e
De € ou l'autre Partie peuvent donner a des eptrepnseg d’Etat gu a ;315_
Qar,SOnnes relevant de I'autre Partie de la formation tgchmque sur .:ls app a
,tlons pacifiques de I'énergie nucléaire, a des conditions commerciales zu
Utres conditions acceptées par les entreprises ou les personnes e

rsonnes autorisées
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ARTICLE III

1. The co-operation contemplated by this Agreement shall be effected on
terms and conditions to be agreed between the two Parties, and shall be in
accordance with the laws, regulations, licensing requirements and policies in
force from time to time in Canada and in the Republic of Korea.

2. Subject to paragraph 3 of this Article,

(a) equipment, material, nuclear material and facilities referred to in
paragraph 1 of Article V shall not be transferred beyond the jurisdic-
tion of the Party within whose territory such an item is located
without the prior consent of the other Party;

(b) information obtained pursuant to this Agreement shall not be trans-
ferred beyond the jurisdiction of the receiving Party without the prior
written consent of the other Party; and

(¢) nuclear material referred to in paragraph 1 of Article V which i8
within the jurisdiction of either Party shall not be reprocessed of
enriched without the prior written agreement of both Parties.

3. The controls established by paragraph 2 of this Article may be exercised
only if both Parties have agreed in writing, prior to the relevant transfer, that
that transfer shall give rise to the controls and rights provided for in that
paragraph. The provisions of this Article shall not be used for the purpose 0
securing commercial advantage.

4. Each Party shall be responsible to the other Party for ensuring that th®
provisions of this Agreement are accepted and complied with by all it
governmental enterprises, and by all persons under its jurisdiction.

ARTICLE IV

The receiving Party shall take all measures necessary, commensurat¢
with the assessed threat prevailing from time to time, to ensure the physic?
security of nuclear material referred to in paragraph 1 of Article V of this
Agreement, and shall in all cases be guided by standards and recommend?
tions established by the International Atomic Energy Agency regarding th¢
protection of nuclear material.

ARTICLE V

1. The two Parties declare and affirm that:

(i) equipment, material, nuclear material and facilities supplied pw’
suant to this Agreement,

(ii) equipment, material, nuclear material and facilities used, P*%
duced, developed, processed, reprocessed, enriched, fabricated 0,
converted from, by, in or with equipment, material, nuclear ™
terial, facilities or information supplied or obtained pursuant ¥
this Agreement,

(iii) equipment and facilities which are located within the jurisdictiot;
of a Party and which the other Party considers are making usé o
principles contained in information supplied or obtained from th
other Party pursuant to this Agreement,
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ARTICLE III

i T.a ey ;
selon l‘;gorll);lgatﬁr’l prévue c_ia.ns le ca)dre du présent Accord doit s’effectuer
| E i elt és etf conq.mons arretégs conjointement par les deux Parties
e 5 1.t.con orme{nent aux lois, réglements, modalités des contrats
politiques en vigueur 4 un moment ou a un autre au Canada et en

éDublique de Corée.

2. So ’
u . g
s réserve des dispositions du paragraphe 3 du présent Article,

a 1” 2 . by
) r:g;liﬁemgnt, les produits, les matiéres nucléaires et les installations
e dnries _au_pgrggraphe I de I’Article V ne peuvent étre transférés
gt euna tJelllrE?li;lctlon de la Partie dans le territoire de laquelle se
Peiie: élément sans lautorisation préalable écrite de I'autre
b .
) léiier(inselgrfements obtenus en vertu du présent Accord ne peuvent
i r_ans.ferés ’hors de la juridiction de la Partie prenante sans
orisation préalable écrite de ’autre Partie; et

o i3 T ; ,
) lsisn ?gtleres quc}eglrgs mentionnées au paragraphe I de I’Article V qui
enrich?ns la Juxy-1d1ctu')n de I’autre Partie ne peuvent étre retraitées ou
ies sans I'autorisation préalable écrite des deux Parties.

3. Les 5 :
.xercéscc:;g:lei St;pules au paragraphe 2 du présent Article ne peuvent étre
i tra?l F rttes deux Pgrhes aient cgnvenu par écrit, avant qu’il n’ait
& dispositionssde d9nnera llgu aux contrdles prévus dans ledit paragraphe.
i u présent Article ne peuvent servir a I'obtention d’avantages

4ch
a je s’
Drises ilil;llgtliartle s’engage envers l'autre Partie 4 obtenir de toutes ses entre-
at et de toutes les personnes qui relévent de son autorité qu’elles

Scceptent les dispositi
ispositions du présent Accord et s’y conforment.

ARTICLE IV

ction

L
* L Pa i "
rtie prenante doit prendre toutes les mesures nécessaires, en fon
afin

de 1
d;aséll:;I;Orltance de;s risques qui se présentent 3 un moment ou a un autre,
aphe Irds Ff\c;tx.n;cé matériel’le des matiéres nucléaires mentionnées au para-
Ormeg of icle V dg présent Accord, et se conformer en tout temps aux
atom; recomrr.landatlons établies par 1’Agence internationale de '’énergie
que en ce qui concerne la protection des matiéres nucléaires.

ARTICLE V

Lie
S Parties déclarent et affirment que:
() Péquipement, les produits, les matiéres nucléaires e les Inglate:
tions fournis dans le cadre du présent Accord,

(ii) Péquipement, les produits, les matiéres nucléaires et les installa-

tion§ utilisés, produits, mis au point, traités, retraités, enrichis,
fabriqués ou transformés grace 4 de I'équipement, des produits,
s ou des renseignements

des matiéres nucléaires, des installation
fournis ou obtenus en vertu du présent Accord,

ons qui se trouvent dans la juridiction
e Partie, font usage des
ents qui proviennent de

(iii) 1’§quipement et les installati
d’'une Partie et qui, de l'avis de l'autr
grmcipes contenus dans les renseignem
I'autre Partie en vertu du présent Accord,
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(iv) material and nuclear material used, produced, processed, reproc-
essed, enriched, fabricated or converted from, by, in or with any
of the above-mentioned equipment or facilities, and

(v) all subsequent generations of material and nuclear material used,
produced, processed, reprocessed, enriched, fabricated or con-
verted from, by, in, or with the use of any of the above-mentioned
material or nuclear material shall be used for peaceful purposes
only, and, in particular, shall not be used for the development;
manufacture, or acquisition or detonation of nuclear weapons 0F
other nuclear explosive devices. To verify compliance with this
undertaking, equipment, material, nuclear material and faciliti€s
referred to in this paragraph shall be subject to Internation
Atomic Energy Agency safeguards in connection with the Treaty
on the Non-Proliferation of Nuclear Weapons or to the Intern2
tional Atomic Energy Agency’s Safeguards Systems. In the latter
case, no substitution may be made for equipment, material
nuclear material or a facility which is required to be subject t0
safeguards pursuant to this paragraph without the prior writte?
consent of the supplying Party. Furthermore, regardless of which
of the two safeguards systems is applied, the receiving Party sha
inform the Agency of any thefts or other abnormal losses ©
equipment, material, nuclear material, facilities or informatio®
referred to in this paragraph.

2. The two Parties agree to enter into agreements, unilaterally or bilaterally’
with the International Atomic Energy Agency for the application of saf€
guards required by paragraph 1 of this Article, and to co-operate fully wit
the Agency and with each other in the application of such safeguards. Ful”
thermore, the Parties agree jointly to request the International Atomic Energ_y
Agency to apply any such agreements between the International Atomi¢
Energy Agency and a Party in accordance with the terms of this Agreement’
and to provide both Parties with such reports and other documentatio®
regarding items referred to in this Agreement, as either Party may considé’
appropriate.

3. In order to facilitate the application of safeguards required by this Article
the Parties shall notify the International Atomic Energy Agency and eaC
other of the shipment and receipt of equipment, material, nuclear material'
facilities and information transferred between Canada and the Republic of
Korea pursuant to this Agreement. The receiving Party shall inform, and t
supplying Party may inform, the International Atomic Energy Agency and
the other Party of any equipment, material, nuclear material or facility Whicrl
is produced or developed from, by, in or with the use of information suppli€
or obtained pursuant to this Agreement or which is required to be subject
safeguards under subparagraph (iii) of paragraph 1 of this Article.

4. If for any reason or at any time the International Atomic Energy Agency’ i
not administering the safeguards required by paragraph 1 of this Article i
Party, the other Party shall be entitled immediately to apply such safeguards
and for this purpose the other Party shall be entitled to and shall enjoy allt 4
rights which would be conferred on the International Atomic Energy Agenc}’
under the International Atomic Energy Agency’s Safeguards System.
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(iv) les p_rqduits et les matiéres nucléaires utilisés, produits, traités,
retraités, enrichis, fabriqués ou transformés grace a tout équipe-
ment ou toute installation susmentionné, et

(v) toute génération subséquente de produits et de matieres nucléai-
res utilisés, produits, traités, retraités, enrichis, fabriqués ou
transformés grace a l'utilisation de tout produit ou de toute
matiére nucléaire susmentionné doivent étre utilisés exclusive-
m’ent a des fins pacifiques et, particuliérement, ne pas servir au
développement, a la fabrication, a 'acquisition ou a la mise a feu
d’armes nucléaires ou d’autres engins explosifs nucléaires. Afin
de pouvoir vérifier si les Parties respectent leur présent engage-
ment, Iéquipement, les produits, les matiéres nucléaires ou les
installations mentionnés dans le présent paragraphe sont soumis
aux garanties de ’Agence internationale de I’énergie atomique
dans le cadre du Traité sur la non-prolifération des armes nucléai-
res ou au systéme de garanties de I’Agence internationale de
I'énergie atomique. Dans ce dernier cas, aucun équipement, pro-
duit, matiére nucléaire ou installation qui doit étre soumis a des
garanties en vertu du présent paragraphe, ne peut faire l'objet
d’une substitution sans le consentement préalable écrit de la
Partie cédante. En outre, quel que soit, des deux systémes de
garanties susmentionnés, celui qui est appliqué, la Partie prenante
doit informer I’Agence de tout vol ou autre perte anormale de tout
équipement, produit, matiére nucléaire, installation ou renseigne-
ment mentionné dans le présent paragraphe.

seules ou de concert, des accords
de I’application des
cle et s’enga-

2,
avi‘ce; deux parties acceptent de conclure,
garantAEGHC_e {nternationale de I’énergie atomique en vue K
Brit A ies exigées aux termes du paragraphe 1 du présent Art1 t :
ba a collaborer sans réserve avec I’ Agence internationale de I’énergie atomi-
et entre elles en vue de I'application desdites garanties. En outre, les
l’énelres- acceptgnt conjointement de demander a I’Agence internattionale de
bics gie atomique de mettre en application tout accox:d du méme genre
Onfou entre I’Agence internationale de l'énergie atomique et une Partie
P rmément aux dispositions du présent Accord, et de leur transmettre a
ape et 4 lautre Partie, selon que l'une ou l'autre le juge approprié, les
Ports et les autres documents ayant trait aux éléments mentionnés dans le

Pésent Accord,

T

lesA;m de faciliter I'application des garanties e

ViSGaI‘t,les doivent aviser I’Agence internationa
r lautre Partie de I'expédition et de la réception d’équipement, de

O r
gé: Uits, de matiéres nucléaires, d’installations et de renseignements échan-
Ace entre le Canada et la République de Corée dans le cadre du présent

artie cédante peut informer

li gord, La Partie prenante doit informer, etla P

thnGDCe internationale de I’énergie atomique et T’autre Partée de la Pr‘oduc-
ihsta?lu (-ie la mise au point de tout équipement, produit, matiere nucléaire ou
Caqp, ation grace a l'utilisation de renseignements fournis ou obtenus dans le
Pare € du présent Accord ou qui doivent étre soumis aux garanties en vertu de

Méa (iii) du paragraphe 1 du présent Article.

xigées par le présent Article,
le de I'énergie atomique et

4 Q. :
Iy Si, bPour une raison ou & un moment quelconque, 1’Agence internationale de
d’une Partie les garan-

L ergj : t Tl T
tie g;e atomique n’applique pas dans la juridiction :
drgite x}gées en vertu du paragraphe 1 du présent Article, 'autre Partie a le
to d’appliquer immédiatement ces garanties et, a cette fin, elle peut jouir Qe

_leS droits qui seraient conférés a I'Agence internationale de l’énergie

qQue en vertu du systéme de garanties de ladite Agence.
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5. If any nuclear material referred to in paragraph 1 of this Article is found to
be furthering a non-peaceful purpose as set out in paragraph 1 of this Article,
the supplying Party shall have the right to call upon the other Party to take
corrective steps, and, if such steps are not taken within a reasonable time, the
supplying Party shall have the right:

(a) to require the cessation of use and the immediate return to the
supplying Party of any or all:

(i) equipment, material, nuclear material, facilities and information
supplied or obtained pursuant to this Agreement,

(ii) material and nuclear material used, produced, processed, repro-
cessed, enriched, fabricated or converted from, by, in or with any
of the foregoing, and

(iii) subsequent generations of material and nuclear material used
produced, processed, reprocessed, enriched, fabricated or con:
verted from, by, in or with the use of any of the above-men’cioned
material or nuclear material which are under the control or withi?
the jurisdiction of the other Party;

(b) to notify the International Atomic Energy Agency of the action it ha’
taken, and

(c) to disclose publicly its action under subparagraphs (a) and (b) of thi®
paragraph.

ARTICLE VI

Notwithstanding Article V, if both Parties agree, safeguards may 1?e
terminated with respect to material or nuclear material which is to be used ¥
non-nuclear activities.

ARTICLE VII

The Parties shall consult annually or at any other time at the request ‘?f
either Party to ensure the effective implementation of this Agreement. To thi
end, each Party shall, inter alia, provide the other Party with such repOr,ts
and access to such other data as the other Party may consider appropriate
order to satisfy the other Party that items referred to in this Agreement ar'
being used and disposed of in accordance with the provisions of thi®
Agreement.

ARTICLE VIII
For the purpose of this Agreement:

(a) “Equipment” means any item listed in Appendix A to this Agreement;

(b) “Facility.” means any plant, building or structure using, incorporating
or containing equipment or material as defined in paragraphs (a) 28"
(c) of this Article, respectively:

(c) “Material” means any item listed in Appendix B to this Agreement;

(d) “Nuclear material” means any source material or any special fissio®
able material as these terms are defined in Article XX of the Statu?
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;5)' S’il appert que quelque matiére nucléaire que ce soit mentionnée au
afagraphe 1 du présent Article est utilisée & une fin non pacifique tel
gu étal’)h au paragraphe 1 du présent Article, la Partie cédante a le droit de
siner Pautre Partie contractante de prendre des mesures de redressement et,
o de telles mesures ne sont pas prises dans un délai raisonnable, la Partie
edante a le droit
a) d’exiger qu’une partie quelconque ou la totalité

(i) de I’équipement, des produits, des matiéres nucléaires, des instal-
lations ou des renseignements fournis ou obtenus en vertu du

présent Accord,

(ii) des produits ou des matiéres nucléaires utilisés, produits, traités,
retraités, enrichis, fabriqués ou transformés grace a I'un des élé-
ments qui précédent, et

(iii) des générations subséquentes de produits et de matiéres nucléai-
res utilisés, produits, traités, retraités, enrichis, fabriqués ou
transformés grace a l'un des produits ou l'une des matiéres
nucléaires susmentionnés qui sont sous le contrdle ou dans la
Juridiction de I’autre Partie,

cesse d’étre utilisée et lui soit immédiatement restituée,

b) d’aviser I’Agence internationale de I'’énergie atomique des mesures
qu’elle a prises, et

¢) de rendre publiques les mesures qu’elle a prises en vertu des alinéas a)
et b) du présent paragraphe.

ARTICLE VI

B Nonobstant 1’Article V, si les deux Parties sont d’accord, les ga_ranties
n rtEln.t sur les produits ou sur les matiéres nucléaires utilisés a des fins non
Ucléaires peuvent cesser de s’appliquer.

ARTICLE VII

5 Les Parties doivent se consulter chaque année, ou en tout autre temps a la
b Mande de I'une des Parties, dans le but d’assurer la mise en apphc‘atlon du
Tésent Accord. A cette fin, entre autres, chaque Partie permettra a lautre
artie de prendre connaissance de rapports et d’avoir accés a d’autres c}on-
S, selon que l'autre Partie le juge approprié, dans le but d’établir, a la
atisfaction de I'autre Partie, que les éléments mentionnés dans le présent
Ccord sont utilisés conformément aux dispositions du présent Accord.

ARTICLE VIII

Aux fins du présent Accord,

a) le terme «équipement» désigne tout élément figurant a 'annexe A du
présent Accord;

b) le terme «installation» désigne toute usine, |
qui utilise, renferme ou comporte de ’équipemen
tels que définis dans les alinéas a) et c) respectivemen
Article;

¢) le terme «produit» désigne tout élément figurant a l'annexe B du

présent Accord; i
d r i i i igne toute matiére brute ou tou
) 'expression «matiére nucléaire» désign D Article XX du Statut de

produit fissile spécial, tels que définis a

batiment ou construction
t ou des produits,
t du présent
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(e

®)

@)

h)

@

@

1. The

of the International Atomic Energy Agency® which is attached as
Appendix C to this Agreement. Any determination by the Board of
Governors of the International Atomic Energy Agency under Article
XX of the Agency’s Statute which amends the list of materials con-
sidered to be ‘“source material” or ‘“special fissionable material”’ sh
only have effect under this Agreement when both Parties to this
Agreement have informed each other in writing that they accept that
amendment;

“Government Enterprise” means an enterprise under the jurisdictio?
of a Party which that Party has informed the other Party in writing
shail be considered a governmental enterprise.

“Persons” means individuals, firms, corporations, companies, part‘
nerships, associations and other entities private or governmental an
their respective agents and local representatives; but the terms ‘“per
sons” shall not include ‘“governmental enterprises” as defined iP
paragraph (e) of this Article;

“Information” means technical data in physical form including put
not limited to: technical drawings, photographic negatives and print$
recordings, design data, and technical and operating manuals that ca?
be used in the design, production, operation or testing of equipmeﬂ'Cy
facilities, nuclear material or material except data available to th¢
public, i.e., in published books and periodicals, and which the supply”
ing Party has informed the receiving Party is to be regarded 2°
information for the purposes of this Agreement;

“Technical training” means the training in the application of atomi
energy to peaceful purposes rendered to the other Party’s scientist
engineers and technicians under this Agreement;

“International Atomic Energy Agency safeguards in connection with
the Treaty on the Non-Proliferation of Nuclear Weapons” means th
safeguards system described in the Internatiohal Atomic Ener
Agency’s document INFCIRC/153 or subsequent revisions thereto;

“The International Atomic Energy Agency’s Safeguards Systel’f?’
means the Safeguards System described in the International Atomi¢
Energy Agency’s document INFCIRC/66/Rev.2 and all subseque
revisions thereto.

ARTICLE IX

present Agreement shall enter into force upon signature by poth

Parties.

2. The present Agreemept shall remain in force for the operating life of any
facility supplied or obtained pursuant to this Agreement or for a period of

te?

years, whichever is longer. If neither Party has notified the other at least 5?"
months prior to the expiry of such period, the Agreement shall continu€

force thereafter until six months after notice of termination has been giver by
either Party to the other; provided, however, that notwithstanding termi®®

M Treaty Series 1957 No. 20.
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I'Agence internationale de I’énergie atomique®, qui figure a 'annexe
C de cet accord. Toute désignation faite par le Conseil des gouver-
qeur.s de I’Agence internationale de I’énergie atomique en vertu de
1 Artxcle‘?(X du Statut de I’Agence, qui a pour effet de modifier la liste
des matiéres considérées comme étant des «matiéres brutes» ou des
«produits fissiles spéciaux» ne prend effet dans le cadre du présent
éccord que lorsque chacune des deux Parties a cet Accord a informé
l'autre Partie par écrit qu’elle accepte la modification;

e) l’faxpression «entreprise d’Etat» s’applique a une entreprise qui reléve
d une Partie ayant informé par écrit I'autre Partie que ladite entre-
prise sera considérée comme une entreprise d’Etat;

) le terme «personnes» désigne les particuliers, firmes, sociétés com-
mex:males, compagnies, sociétés de personnes, associations ou autres
entités privées ou gouvernementales, ainsi que leurs agents respectifs
et leurs représentants locaux; toutefois, le terme «personnes» ne com-
prend pas les entreprises d’Etat définies & l'alinéa e) du présent

Article;

g) le terme «renseignement» désigne des données techniques sous forme

matérielle, notamment des dessins techniques, des négatifs et des
épreu\{es photographiques, des enregistrements, des données descrip-
tives ainsi que des manuels techniques ou des manuels d’exploitation
;rouvant servir a la conception, a la production, a Texploitation ou a
I'essai d’équipement, d’installations, de matiéres nucléaires ou de
produits, A l'exception des données accessibles au public dans des
11vre§ et des périodiques publiés que la Partie cédante a désignées ala
Partie prenante comme étant des renseignements aux fins du présent

Accord,;

h) Iexpression «formation technique»
.apphcations pacifiques de I’énergie nuc
ingénieurs et aux techniciens de l'autre Partie en v
Accord,;

i) 'expression «garanties de ’Agence i
que dans le cadre du Traité sur 1
nucléaires» désigne le systéme de garan
N° INFCIRC/153 publié par I'’Agence ou dans

tes dudit document;
i) lexpression «systéme de garanties de IAgence internationale de
I'énergie atomique» désigne le systéme de garanties défini dans le
document N° INFCIRC/66/Rev. 2 publié par I'Agence internationale
de I'énergie atomique et dans toutes les révisions subséquentes dudit

document.

désigne la formation relative aux
léaire donnée aux savants, aux
ertu du présent

nternationale de I’énergie atomi-
a non-prolifération des armes
ties défini dans le document
les révisions subséquen-

ARTICLE IX

1
pai‘t‘i?esrésent Accord entre en vigueur a la date de signature par les deux
” ‘he I?résent Accord reste en vigueur pendant toute la durée,d’exploitation de
Ouf installation fournie ou obtenue dans le cadre du présent Accord, ou
% une période de dix ans, selon la période la plus longue. Si aucun avis <'ie
0_°nc1atlon n’est signifié par I'une des Parties a lautre Partie au moins six
Is avant 'expiration de ladite période, I’ Accord reste en vigueur et n'expi-
QUe six mois aprés signification d’un avis de dénonciation donné par

d

Qa
' Recueil des Traités 1957 n° 20.
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tion of this Agreement whether in accordance with the provisions of this
Article or for any other reason the provisions of Article III, Article IV, Article
V, and Article VII shall remain in force until it has been agreed between the
two Parties that items referred to in these Articles, whether such items are in
existence at the time of termination or come into existence subsequently, can
no longer be used in such a way as to further any non-peaceful purpose or it is
otherwise agreed.
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Pune ou rautre des Parties, sous réserve, toutefois, que, nonobstant la dénon-
Ciation du présent Accord, que ce soit conformément aux dispositions du
Dresent Article ou pour toute autre raison, les dispositions de I’Article III, de
PArticle IV, de I’ Article V et de I’Article VII restent en vigueur jusqu’a ce que
€s deux Parties soient convenues que les éléments mentlopngs dans ces
A1'1:ic]es, que lesdits éléments existent au moment de la dénonciation ou par la
Suite, ne peuvent plus étre utilisés dans un but non pacifique, ou jusqu’a ce
qQu’il y ait entre les Parties une entente autre.



IN WITNESS WHEREOF, the undersigned, being duly authorized by their [
respective Governments, have signed the present Agreement. [
DONE, in duplicate, at Seoul on January 26, 1976 in the English, French

and Korean languages, each language version being equally authentic.

EN FOI DE QUOI les soussignés, diment autorisés a cet effet par leurs l
gouvernements respectifs, ont signé le présent Accord. l

FAIT en deux exemplaires & Séoul, en langues francaise, anglaise et L
coréenne, chaque version faisant également foi, ce 26 janvier 1976.

J. A. STILES
For the Government of Canada
Pour le Gouvernement du Canada

TONG-JIN PARK
For the Government of the Republic of Korea
Pour le Gouvernement de la République de Corée

16
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APPENDIX A

1. Nuclear Reactors capable of operation so as to maintain a controlled
self-sustaining fission chain reaction, excluding zero energy reactors, the
latter being defined as reactors with a designed maximum rate of production
of plutonium not exceeding 100 grams per year.

A “nuclear reactor”’ basically includes the items within or attached direct-
ly to the reactor vessel, the equipment which controls the level of power in theé
core, and the components which normally contain or come in direct contact
with or control the primary coolant of the reactor core.

It is not intended to exclude reactors which could reasonably be capableé
of modification to produce significantly more than 100 grams of plutonium®
per year. Reactors designed for sustained operation at significant power
levels, regardless of their capacity for plutonium production, are not cor
sidered as “zero energy reactors”.

2. Reactor pressure vessels: Metal vessels, as complete units or as major
shop-fabricated parts therefor, which are especially designed or prepared t0
contain the core of a nuclear reactor as defined in paragraph 1 above and aré
capable of withstanding the operating pressure of the primary coolant.

A top plate for a reactor pressure vessel is a major shop-fabricated part of
a pressure vessel.

3. Reactor internals (e.g. support columns and plates for the core and oth?f
vessel internals, control rod guide tubes, thermal shields, baffles core grld
plates, diffuser plates, etc.).

4. Reactor fuel charging and discharging machines: Manipulative equipment
especially designed or prepared for inserting or removing fuel in a nucle?”
reactor as defined in paragraph 1 above capable of on-load operation ©
employing technically sophisticated positioning or alignment features to allo
complex off-load fuelling operations such as those in which direct viewing of
or access to the fuel is not normally available.

5. Reactor control rods: Rods especially designed or prepared for the corltfol
of the reaction rate in a nuclear reactor as defined in paragraph 1 above.

This item includes, in addition to the neutron absorbing part, the support
or suspension structures therefor if supplied separately.

6. Reactor pressure tubes: Tubes which are especially designed or prepared '.‘0
contain fuel elements and the primary coolant in a reactor as defined i
paragraph 1 above at an operating pressure in excess of 50 atmospheres.

18




ANNEXE A

1. R¢
- hveacteur. sai i
| ok ;nztécleawef (lzapszl?s de soutenir une réaction en chaine de fission
- iy co:il'frc_)lge., a Yexclusion des réacteurs a énergie nulle, ces
B e ol ¢ par ’eflm‘tlon des réacteurs dont la production annuelle maxi-
plutonium n’excéde pas 100 grammes.

U 4 Sl
Pintérli]e s;‘eda:tlc;ur nuclean:e» comprend essentiellement les éléments situés a
E thle in r:!il;:e dlé reac.teur, ou directement fixés a celle-ci, 'équipement
it oot au de puissance du cceur du réacteur, et les éléments qui
Bréact ntiennent, contrdlent le fluide caloporteur primaire du cceur
eur ou sont en contact direct avec ce fluide.

N
tirer “;ns:ntrpgs e)':clus les réacteurs qu’il serait possible de modifier pour en
g? - pLZsugfé]:I; annuelle de plutonium sens_iblement supérieure a 100
Veauunx O i iy CCee};rs ’copcu’s pour un fonctlonnement' ’continu a des
B itoniv élevés, n_xdc’ep'endamment de leur capacité de production
, ne sont pas considérés comme «réacteurs A énergie nulle».

, soit sous forme d’unités
fabriqués en vue de les
pour recevoir le
orter la pression

2. ¢ oo

COm;?gtsegressosignsees de réacteurs: cuves métalliques
°°nstituer’ o sous fox"nr‘le de grands éléments pré
s d’un, rgaltsont spec1falemfant congues ou aménagées
de e cteur nucléaire décrit en 1, et qui peuvent supp

ionnement du caloporteur primaire.
T S
briquz g(laa(g:tlfesdiﬁglge de la cuve pressurisée est un grand élément préfa-

3 p
- Parties i 5
iy etie: :ntemes .du .reacteur: (ex.: les colonnes et plaques de support du
Contrsle lll res parties internes de la cuve, les tubes de guidage des barres de
, les boucliers thermiques, les chicanes, les plaques grillagées du

Cop
ur, les plaques de diffusion, etc.).

44
- Ap £
Pareils de chargement et de déchargement du combustible: Appareils de

Manj ;
b bulation spécialement congus ou préparés pour introduire le combusti-
défini en 1, ou l'en retirer, pouvant

pl‘()a\?i:i::n :éalcteur nucléaire tel que u
sitiOnnemenl; i rég,catfur en cours de n‘%arch'e ou utiliser des dispo§itif§ de
nomplexes d'a u d ignement perfectlonr‘lef pg\rmettant des opérations

Nest e pprovxsxonnemept du réacteur a I'arrét, comme dans les cas ou
avo; rmalement pas possible de voir directement le combustible ou d’y

o
I un acces direct.

ongues ou préparées

5. B
* Oar A "
res de controle du réacteur: barres spécialement ¢
1éaire tel que défini

Boyp
contrd : ;
en ntrdler la vitesse de réaction dans un réacteur nuc

omprennent, outre I’ab-

Lor

squ’ B 2

qu’elles sont livrées séparément, ces barres C
spension de ces barres.

Sorb

e

ur de neutrons, les armatures de soutien ou de su

alement congus ou préparés pour

1, les éléments combustibles et le
fonctionnement supéri

§. 1,

- Tup :
QOnten?: de force pour réacteurs: tubes spéci
e g dans un réacteur tel que défini en
at, eur primaire sous une pression en

Osphéres,
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7. Zirconium tubes: Zirconium metal and alloys in the form of tubes or
assemblies of tubes, and in quantities exceeding 500 kg, especially designed or
prepared for use in a reactor as defined in paragraph 1 above, and in which
the relationship of hafnium to zirconium is less than 1:500 parts by weight.

8. Primary coolant pumps: Pumps especially designed or prepared for cir-
culating heavy water as primary coolant for nuclear reactors as defined in
paragraph 1 above.

9. Plants for the reprocessing of irradiated fuel elements, and equipment
especially designed or prepared therefor.

A “plant for the reprocessing of irradiated fuel elements” includes the
equipment and components which normally come in direct contact with and
directly control the irradiated fuel and the major nuclear material and fission
product processing streams. In the present state of technology only two items
of equipment are considered to fall within the meaning of the phrase “and
equipment especially designed or prepared therefor”. These items are:

(a) Irradiated fuel element chopping machines: remotely operated equip-
ment especially designed or prepared for use in a reprocessing plant
as identified above and intended to cut, chop or shear irradiate
nuclear fuel assemblies, bundles or rods; and

(b) Criticality safety tanks (e.g. small diameter, annular or slab tanks)
especially designed or prepared for use in a reprocessing plant as
identified above, and intended for dissolution of irradiated nuclear
fuel and which are capable of withstanding hot, highly corrosive
liquid, and which can be remotely loaded and maintained.

Other items within the functionally defined boundary.
10. Plants for the fabrication of fuel elements:

A “plant for the fabrication of fuel elements” includes the equipment:

(a) Which normally comes in direct contact with or directly processes, 0F
controls, the production flow of nuclear material, or

(b) Which seals the nuclear material within the cladding.

The whole set of items for the foregoing operations, as well as individual
items intended for any of the foregoing operations, and for other fuel fabrica
tion operations, such as checking the integrity of the cladding or the seal, an
the finish treatment to the solid fuel.

11. Equipment, other than analytical instruments, especially designed or
prepared for the separation of isotopes of uranium:

“Equipment, other than analytical instruments, especially designed 0F
prepared for the separation of isotopes of uranium” includes each of th€
major items of equipment especially designed or prepared for the separatio?
process.

12. Plants for the production of heavy water:

A “plant for the production of heavy water” includes the plant af_’d
equipment specially designed for the enrichment of deuterium or i
compounds.

13. Major components of Items 1 to 12 above.

— e ——
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1. Tubes de zirconium: tubes ou faisceaux de tubes de zirconium et d’alliages
de zirconium en quantités excédant 500 kg, spécialement congus ou préparés
Pour étre employés dans un réacteur tel que défini en 1, et dans lesquels le
Tapport hafnium zirconium est inférieur a 1 pour 500 en masse.

8', Pompes de caloporteur primaire: pompes spécialement congues ou prépa-
Tees pour assurer la circulation de l'eau lourde qui sert de caloporteur

Primaire dans un réacteur nucléaire tel que défini en 1.

g- pSines de retraitement des éléments combustibles irradiés et équipement
Decialement congu ou préparé pour ces usines.

Une «usine de retraitement des éléments combustibles irradiés» com-
Prend I'équipement et les éléments qui sont normalement en contact immédiat
avec le combustible irradié et qui en assurent directement le contréle, ainsi
Que les principaux circuits de traitement des matiéres nucléaires et des
Produits de fission. Dans I’état actuel de la technologie, I'expression «et
€quipement spécialement congu ou préparé pour ces usines» ne vise que deux
YPes d’équipement. Ce sont:

a) les machines 3 fractionner les éléments combustibles irradi{zs; éql{ipe-
ment télécommandé, spécialement congu ou préparé pour étre utilisé
dans une usine de retraitement telle que définie ci-dessus, et destiné a
couper, hacher ou cisailler des ensembles, des grappes ou des barres
de combustible nucléaire irradié; et

b) les cuves a sécurité optimale (par ex.: des cuves de faible diamg‘?tre,

annulaires ou constituées de dalles) spécialement congues ou prepa-
rées pour étre utilisées dans une usine de retraitement telle que
définie ci-dessus, ou doit se faire la mise en soll}tion c.iu f:ombustlble
nucléaire irradié, qui doivent étre aptes a recevoir un liquide chaud et
trés corrosif et qui peuvent étre chargées et entretenues par

télécommande.
Autres éléments dans les limites de la fonction énoncée ci-dessus.

10. Usines de fagonnage d’éléments combustibles

Une «usine de fagonnage d’éléments combustibles» comprend

éq1q;
Quipement;:

a) qui est normalement en contact immédiat avec les matiéres nucléaires
en cours de fabrication, ou en effectue directement le traitement, ou
en assure le controdle, ou

b) qui scelle la matiére nucléaire a I'intérieur du gainage.

eh Tout ensemble des éléments destinés aux opérations ci-dgssus air}si‘i ’que
T acun des éléments destiné a I'une quelconque de ces opérathn's‘et a a;-
I’ies Opérations de fagonnage du combustible, notammen_t la vex.'lflcatlon e
ntégrité dela gaine ou du joint et le finissage du combustible solide.
;)i',Equipemem’ a Uexception des appareils d’analyse, spécialement congu ou
€Paré pour la séparation des isotopes d'uranium
“Equipemem, a l'exception des appareils d’analyse, spécialement congu
g:' Dr.épar é pour la séparation des isotopes d’uranium» comprer’xd cl}acune des
‘Ncipales piéces d’équipement spécialement congues ou préparées en vue

dr
effectuer la séparation.

1 :
2 Usines de fabrication d’eau lourde

S, l.Ine «usine de fabrication d’eau lourde»
éc‘alement congus pour effectuer I’enrichissement du

OMposés. e
> PrinCiDaux éléments compris dans les numeéros 1 a 12 ci-dessus.

e» comprend l'usine et I'équipement
deutérium et de ses



APPENDIX B
Non-nuclear materials for reactors:

l
1. Deuterium and heavy water: Deuterium and any deuterium compound in
which the ratio of deuterium to hydrogen exceeds 1:5000 for use in a nuclear
reactor, as defined in paragraph 1 of Appendix A, in quantities exceeding 200
kg of deuterium atoms in any period of 12 months.
2. Nuclear grade graphite: Graphite having a purity level better than 5 parts t
per million boron equivalent and with a density greater than 1.50 grams per
cubic centimetre in quantities exceeding 30 metric tons in any period of 12
months.
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ANNEXE B
Produits non nucléaires pour réacteurs:

L Deutérium et eau lourde: le deutérium et tout composé du deutérium dans
lequel 1a proportion du deutérium par rapport a I’hydrogéne excéde 1:5000,

estiné 3 étre utilisé dans un réacteur nucléaire tel que défini en 1 de 'annexe
“‘j‘», en quantités excédant 200 kg de I’élément deutérium au cours de toute
Période de 12 mois.

2. Graphite de qualité nucléaire: graphite d’'un degré de pureté supérieur a 5
Parties par million de bore équivalent, d’une masse volumique supérieure a

30 gramme par centimétre cube, en quantités excédant 30 tonnes métriques
Pendant toute période de 12 mois.
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APPENDIX C
ARTICLE XX
Definitions
As used in this Statute:

1. The terms ‘“‘special fissionable material” means plutonium-239; uranium-
233; uranium enriched in the isotopes 235 or 233; and material containing oné
or more of the foregoing; and such other fissionable material as the Board of
Governors shall from time to time determine; but the term “special fission-
able material” does not include source material.

2. The term ‘“uranium enriched in the isotopes 235 or 233” means uranium
containing the isotopes 235 or 233 or both in an amount such that the
abundance ratio of the sum of these isotopes to the isotope 238 is greater than
the ratio of the isotope 235 to the isotope 238 occurring in nature.

3. The term ‘“source material”’ means uranium containing the mixture of
isotopes occuring in nature; uranium depleted in the isotope 235; thorium; any
of the foregoing in the form of metal, alloy, chemical compound, or conce?”
trate; any other material containing one or more of the foregoing in suc
concentration as the Board of Governors shall from time to time determin€
and such other material as the Board of Governors shall from time to timé
determine.
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ANNEXE C

ARTICLE XX

Définitions
Aux fins du présent statut:

é&f ax" «pr(?duit fissile spécial», il faut entendre le plutonium 239; l'uranium
Dlu’ .1 uranium enrichi en uranium 235 ou 233; tout produit contenant un ou
" Sleurs des isotopes ci-dessus; et tels autres produits fissiles que le Conse‘11
ﬁss'gouverneurs désignera de temps a autre. Toutefois, le terme «produit
Sile spécial» ne s’applique pas aux matiéres brutes.

gépar «uranium enrichi en uranium 235 ou 233», il faut entendre l’granium
enntenant_ soit de I'uranium 235, soit de I'uranium 233, soit ces deux isotopes
ri Quantité telle que le rapport entre la somme de ces deux isotopes et
!Sotope 238 soit supérieur au rapport entre I'isotope 235 et T'isotope 238 dans

Uranium naturel.

?l;isl:)?r «mati_ére brute», il faut entendre l’qranium contenant le mélange
infériopes qui se trouve dans la nature; Puranium dont la teneur en U 235 est
Sous feure ala normale; le thorium; toutes les matiéres mentionnées c’l-c.lessus
auty, Sl de métal, d’alliage, de composés chimiques ou de .conc’entre's, toute
€ matiére contenant une ou plusieurs des matiéres mentionnees ci-dessus

€S concentrations que le Conseil des gouverneurs fixera de temps a autre;

u::Hes autres matiéres que le Conseil des gouverneurs désignera de temps a
e.
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I

The Ambassador of Canada to the Minister of Foreign Affairs of the
Republic of Korea

Seoul, 26 January 1976

EXCELLENCY,

I have the honour to refer to paragraph 2 of Article III of the Agreement
between the Government of Canada and the Government of the Republic of
Korea for Co-operation in the Development and Application of AtomiC
Energy for Peaceful Purposes. The Government of Canada would be grateful
for confirmation that the Government of the Republic of Korea agrees that
the provisions of paragraph 2 of Article III of the Agreement between theé
Government of Canada and the Government of the Republic of Korea for
Co-operation in the Development and Application of Atomic Energy for
Peaceful Purposes shall apply to all equipment, material, nuclear material,
facilities and information supplied from Canada to the Republic of Korea as
well as to all items derived therefrom which are referred to in paragraph 2 0
Article III of the Agreement. I have the further honour to inform Your
Excellency that, without prejudice to the general requirements for writter
consent respecting the activities referred to in paragraph 2 of Article III of thé
Agreement, the Government of Canada would not be prepared, at this time, t0
agree to the reprocessing of nuclear material referred to in paragraph 1 of
Article V of the Agreement.

Accept, Excellency, the assurances of my highest consideration.

J. A. STILES
Ambassado”

His Excellency Park Tong-jin,
Minister of Foreign Affairs,
Republic of Korea,

Seoul.
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I

L’Ambassadeur du Canada au Ministre des Affaires Etrangéres de la
République de Corée

Séoul, le 26 janvier 1976

EXCELLENCE,

J’ai ’honneur de me référer au paragraphe 2 de I’article III de I’Accord de
coopération entre le Gouvernement du Canada et le Gouvernement de la
République de Corée concernant le développement et 'utilisation de I’énergie
nucléaire a des fins pacifiques. Le Gouvernement du Canada vous serait
reconnaissant de lui confirmer que le Gouvernement de la République de
Corée accepte que les dispositions du paragraphe 2 de I'article III de I’Accord
de coopération entre le Gouvernement du Canada et le Gouvernement de la
République de Corée concernant le développement et 'utilisation de I’énergie
hucléaire a des fins pacifiques s’appliquent & tout équipement, produit,
matiére nucléaire, installation et renseignement fournis par le Canada a la
République de Corée de méme qu’a tous les éléments mentionnés au paragra-
bhe 2 de I’article III dudit accord qui en découlent.

J’ai aussi I’'honneur d’informer Votre Excellence que, sans porter préju-
dice aux exigences générales relatives a I'autorisation écrite concernant les
activités mentionnées au paragraphe 2 de l’article III dudit accord, le Gouver-
hement du Canada n’est pas disposé en ce moment a consentir au retraite-
ment des matiéres nucléaires mentionnées au paragraphe 1 de l’article V
dudit accord.

Veuillez agréer, Excellence, les assurances de ma trés haute considération.

L’Ambassadeur,
J. A. STILES

Son Excellence M. Park Tong-jin,
inistre des Affaires étrangeéres,
épublique de Corée,

Séoul.
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II

The Minister of Foreign Affairs of the Republic of Korea to the Ambassado”
of Canada

Seoul, January 26, 1976
EXCELLENCY,

I have the honour to refer to Your Excellency’s Note of January 26, 197‘6
concerning paragraph 2 of Article III of the Agreement between the
Government of the Republic of Korea and the Government of Canada for
Co-operation in the Development and Application of Atomic Energy for
Peaceful Purposes. The Government of the Republic of Korea agrees that thé
provisions of paragraph 2 of Article III of the Agreement between the GoV
ernment of the Republic of Korea and the Government of Canada for CO
operation in the Development and Application of Atomic Energy for Peacef
Purposes shall apply to all equipment, material, nuclear material, facilitie
and information supplied from Canada to the Repubhc of Korea as well as 0
all items derived therefrom which are referred to in paragraph 2 of Article it
of the Agreement. In addition, the Government of the Republic of Korea takes
note of the information concerning reprocessing set out in Your Excellency’®
said Note.

Accept, Excellency, the assurances of my highest consideration.

TONG-JIN PARK
Minister of Foreign Affai

His Excellency John A. Stiles,
Ambassador of Canada to the
Republic of Korea
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II

Le Ministre des Affaires étrangéres de la République de Corée a
I’Ambassadeur du Canada
(Traduction)

Séoul, le 26 janvier 1976

EXCELLENCE,

Dargg?; 11) }?Onzneur ’de me référer a votre Note du 26 janvier 1976 au sujet du
Ment g laeRé de larticle III de I'’Accord de coopération entre le Gouverne-
veloppe DUbllgug .de (;oree et l’e Gogvernement du Canada concernant le
e ment et lutlhs’atlon' de I’énergie nucléaire a des fins pacifiques. Le
paragrap line;t de,la 'Repubhque de Corée accepte que les dispositions du
Ment ge laeRé de I'article III de I'’Accord de coopération entre le Gouverne-
veloppe pUbhq’ue.c!e C'orée etle Gou\{ernement du Canada concernant le
s’appliquen;er‘lt et lqtlhgatmn de l’énergie nuc‘léaire a des fins pacifiques
Seigne nt a tout équipement, produit, matiére nucléaire, installation et
ous Jeg é]?ent fournis par le Canada a la République de Corée, de méme qu’a
i ments mentionnés au paragraphe 2 de I’article III dudit accord qui
i ent. De plus le Gouvernement de la République de Corée prend
ance des renseignements touchant le retraitement des matiéres

Nuclgq; A
alres présentés dans la susdite Note de votre Excellence.

Veu' ' 2
illez agréer, Excellence, I’assurance de ma trés haute considération.

Le ministre des Affaires étrangeéres,
TONG-JIN PARK

So

A,:: EXcellence M. John A. Stiles

en Ry Ssad.eur du Canada
Publique de Corée
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